

第31回通常総代会資料の一部訂正について

第31回通常総代会資料について、一部に誤りがございました。

組合員の皆さまに深くお詫び申し上げますとともに、訂正しますことをご報告いたします。

訂正箇所：65頁 部門別損益計算書

令和6年度 部門別損益計算書

(誤：訂正前)

(単位：千円)

区 分	計	信 用 事 業	共 済 事 業	農 業 関 連 事 業	生 活 そ の 他 事 業	うち生活 購買事業	営 農 指 導 事 業	共 通 管 理 費 等
事業収益 ①	3,214,758	1,442,185	506,043	906,683	359,846	341,510	—	
事業費用 ②	1,540,921	589,347	14,285	627,666	308,552	270,900	1,068	
事業総利益 (①－②) ③	1,673,837	852,837	491,758	279,016	51,293	70,609	△1,068	

(正：訂正後)

(単位：千円)

区 分	計	信 用 事 業	共 済 事 業	農 業 関 連 事 業	生 活 そ の 他 事 業	うち生活 購買事業	営 農 指 導 事 業	共 通 管 理 費 等
事業収益 ①	3,214,758	1,442,185	506,043	<u>1,027,265</u>	<u>239,264</u>	<u>220,928</u>	—	
事業費用 ②	1,540,921	589,347	14,285	<u>748,248</u>	<u>187,971</u>	<u>150,318</u>	1,068	
事業総利益 (①－②) ③	1,673,837	852,837	491,758	279,016	51,293	70,609	△1,068	

※赤字下線部分が訂正箇所です。

以上